



Iktató szám: Sz-125/2014.

Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság
2014. március 19-i ülésére

Tárgy: Budapest IX. kerület Ferenc téri játszótér kerítésének kiépítése, valamint a Ferenc tér 2. sz. előtt és a Thaly K. u. 48-50. számok előtt sebességkorlátozó borda, illetve küszöb létesítése.

Előterjesztő: Martos Dániel elnök

Készítette: Vagyonkezelési, Városüzemeltetési és Felújítási Iroda
Madár Éva mb. irodavezető,
Kertész Ottóné ügyintéző

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

x

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

x

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

x

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

Tisztelt Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság!

Budapest IX. kerület Ferenc tér 10. számmal szemben, a park területén lévő játszótér út felőli oldalán, a szervizjárda és a zöld terület határvonalában, 2 x 20 méter hosszban, 1,2 – 1,4 méter magas, a játszótérről kiszaladó gyermekeket védő kerítés létesítése javasolt. A 40 fm kerítés kivitelezési költsége, típustól függően bruttó 550.000 -1.160.000,-Ft között várható.

Budapest IX. kerület Ferenc tér 2 szám előtti útpályán, a közútra engedélyezett 30 km/h sebesség betartatása érdekében, sebességcsökkentő műanyag borda telepítése szükséges, ennek színe és kialakítása miatt könnyen észlelhető, eltér az útpálya térkő burkolatától. A műanyag burkolatú sebességcsökkentő küszöb telepítésének költsége a FESZOFÉ Kft. árajánlata alapján, 3,5 m hosszú és szükséges táblázást figyelembe véve, bruttó 380.685,-Ft.

Budapest IX. kerület Thaly K. utca (Vendel utca –Tűzoltó utca közötti szakaszon) az útpályán, gyakoriak a gyorsan hajtók és egyben tekintélyes a gyalogosforgalom nagysága. A balesetveszély megelőzése érdekében célszerű lenne a sebességet 30 km/h –ra lecsökkenteni és azt, térkő burkolatból készülő, sebességcsökkentő küszöb létesítésével kikényszeríteni. A térkő burkolatú sebességcsökkentő küszöb telepítésének költsége a FESZOFÉ Kft. árajánlata alapján, 3,5 m hosszban, 1,7 m szélességben, a szükséges tábla kihelyezésével együtt, bruttó 221.285,-Ft.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a játszótér körüli kerítés és a sebességkorlátozó küszöbök létesítéséről dönteni szíveskedjenek.

Budapest, 2014. március 12.

Martos Dániel s.k.
elnök

HATÁROZATI JAVASLAT

1. A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest IX. kerület Ferenc téri játszótér körüli kerítés létesítését támogatja, és egyben felkéri a Polgármester Urat, hogy a megvalósításhoz szükséges intézkedéseket a 3203 számú költségvetési sor terhére tegye meg.
2. A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest IX. kerület Ferenc tér 2. szám előtt 1 db műanyag sebességcsökkentő borda létesítését támogatja, és egyben felkéri a Polgármester Urat, hogy a megvalósításhoz szükséges intézkedéseket a 3203 számú költségvetési sor terhére tegye meg.
3. A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest IX. kerület Thaly K. u. 48-50. számok előtt, 1 db térkő vagy aszfalt anyagú sebességkorlátozó küszöb létesítését támogatja, és egyben felkéri a Polgármester Urat, hogy a megvalósításhoz szükséges intézkedéseket a 3203 számú költségvetési sor terhére tegye meg.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester
Határidő: 2014. június 15.